

# 高中生扶倒地老人就医垫医药费

本报讯(记者 黄诚成 通讯员 易松平 袁浩)路遇倒地的老人,扶还是不扶?这是近些年来社会上热议的话题,而近日,岳阳市五中一名学生就用实际行动给出了最美答案。

2月14日正是开学报到的日子,岳阳市五中高一年级学生刘轶航在经过岳阳楼区服务城陵矶新港区工作组胥家桥时,看到一位老人躺倒在路旁。四周无人,老人的额头上沾满了泥土,也明显红肿起来,她艰难地想爬起来,但显得很吃力。刘轶航立刻走到老人身边俯身询问情况,老人的回答还比较清晰,神志也比较清醒。刘轶航想都没想当即就将老人搀扶起来,并护送她走进了几百米外的社区卫生服务中心。随后,刘同学又掏出自己的零花钱垫付了医药费,医生帮助老人用碘酒清洗了伤口,也对渗出血丝的额头进行了纱布包扎。处理好伤口后,他陪伴着老人慢慢地往回走,直到老人的孙女赶过来。看到老人的孙女接到老人后,放下心来的刘轶航快速离开了。



事后,老人的家人根据社区卫生服务中心里的视频监控画面,从刘轶航身着的校服才找到这位扶老帮困、乐于助人的无名“雷锋”。事情已过去了一个多星期,老师和同学们也都是在老人家人找到学校后才知道这件事。

据刘轶航的班主任老师介绍,刘轶航平时就表现很好,成绩优秀,是一个踏实低调的学子,从不张扬。该校校长方学理得知情况后,称赞刘轶航同学的善举善心值得全体学生学习,“做好事不留名”的行为彰显了宏志生“宏图报党恩,志远为国强”的精神高标,也将激励更多五中学子奋发努力学习,成为祖国的栋梁之才。

# 23名误入传销人员获解救



本报讯(记者 陈垦 通讯员 黄志伟)2月21日晚,岳阳楼区市场监督管理局收到五里牌街道办事处反馈的云南曲靖阮某举报,称在五里牌某居民楼有传销组织,其侄子被骗其中,并被限制人身自由长达1个多月。对此,该局高度重视,立即组织执法人员与办事处综治办开展联合行动,于22时30分赶到传销窝点,成功解救被骗传销窝点的23名传销人员。

据悉,此次被解救人员均在16岁至21岁之间,大多为节后外出务工人员。为确保被解救人员及时醒

悟,提升对传销骗局的警惕,执法人员现场对被解救人员进行相关法律宣传教育,并于22日凌晨1点组织将此次误入传销的23人护送至火车站乘车离开。

岳阳楼区市场监督管理局提醒,春节刚过,正值人员外出务工旺季,广大待业青年务必警惕传销组织以帮助就业、发展创业为幌子而精心设计的陷阱。同时,该局也将一如既往对辖区各类传销活动采取重拳打击态势,呼吁广大群众积极提供相关线索,共同清除传销“毒瘤”。

# 巴陵石化550名员工报名献血



本报讯(通讯员 彭展 龙蓉 徐娟)血脉之情大真大善大美,无私真爱至高至上至纯。昨日,巴陵石化公司员工登上流动采血车,踊跃参与无偿献血。该公司再次积极响应岳阳市人民政府献血办公室倡议,严格按疫情防控要求,组织开展2022年春季无偿献血志愿服务行动,有550名员工报名献血,为缓解春节后血液供应压力

奉献爱心。据介绍,巴陵石化公司曾获全国无偿献血促进奖,多名员工荣获全国无偿献血奉献金、银、铜奖等。该公司连年组织无偿献血活动,多次被评为岳阳市无偿献血“最美公益团队”。新冠肺炎疫情发生以来,该公司有超过1000人次志愿者“为爱逆行献热血”。

## 2022年岳阳市首批公务用车旧机动车拍卖公告

受相关委托,我司定于2022年3月3日上午10时18分在岳阳市公共资源交易中心三楼拍卖厅依法公开拍卖岳阳市首批公务用车旧机动车一批。现将有关事项公告如下:  
一、拍卖标的  
主要为丰田、本田、大众等品牌的车辆,数量约为16台,按台分割拍卖,车牌号码不在拍卖范围内。详见拍卖会资料。  
二、标的展示及咨询  
自公告之日起至2022年2月28日(工作时间以内),在岳阳市政府院内西侧停车场公开展示。意向竞买人可在上述时间自行前往查看或咨询。  
三、竞买人资格  
参与竞买人须是注册地在岳阳市的企业或组织、户籍地为岳阳市地区

的自然人,户籍地为岳阳地区以外的自然人须提供岳阳地区的居住证。  
四、报名和竞买保证金交纳截止时间  
意向竞买人应在2022年3月2日16时前(以到账时间为准)交纳竞买保证金壹万元/辆车,并持竞买保证金汇款凭证和相关有效证件到本公司(岳阳市金鹤中路406号)办理竞买登记手续。  
五、竞买保证金交款账户  
户名:湖南金格拍卖有限责任公司  
账号:9550 8802 2525 7900 167  
开户行:广发银行岳阳分行营业部  
六、咨询电话:0730-8670088(办)  
湖南金格拍卖有限责任公司  
2022年2月24日



富强民主文明和谐  
自由平等公正法治  
爱国敬业诚信友善

# 让文明成为你的名片

爱文明家园 做文明市民

礼让斑马线



不乱扔杂物



排队上下车

